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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је одлучено да се укине Закон о
привременом смањењу пензија

  Вучић је новинарима казао да је та одлука донета заједно са председницом Владе
Србије Аном Брнабић и истакао да је донета после тешких и вишемесечних преговора са
Међународним монетарним фондом.   

Вучић је казао да ће увећање пензија у односу на 2018. годину износити између пет и 25
одсто, а у односу на 2014. годину између 8,4 и 13,3 одсто. 

  

Како је објаснио, сви који су имали пензије веће од преко 37.000 динара а који су у 2018.
примали нешто мање него 2014. имаће значајно више него пре 2014. године. Ко је примао
50.000 динара 2014., имаће укупно повећање 9,1 одсто и 54.541 динара. 

  

Вучић је казао да је највећи проблем био са 1.191.000 пензионера који примају до 30.000
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динара, јер би они само укидањем закона добили повећање само од 2,8 одсто и зато смо
одлучили да њима поново повећамо за додатних пет одсто. 

  

Зато ће они имати укупно повећање у односу на 2014. годину између 10,4 одсто и 13,3
одсто. Они који примају до 25.000 динара имаће 10,4 одсто, а они преко 30.000 динара
13,3 одсто. 

  

Вучић је казао да најмањи проценат увећања имају они који имају пензију 120.000 динара
и то 8,4 одсто у односу на 2014. годину апнезија ће им после повећања бити 130.076
динара. 

  

Вучић је најавио и да ће се трудити и да крајем године опет буде једнократних исплата
за пензионере. 

  

Такође је најавио и да ће плате бити значајно повећане. 

  

Вучић је казао да је Србија пре четири године била пред банкротом и да је била
принуђена да усвоји Закон о привременом смањењу пензија јер да није била донета, не
бисмо имали за пензије и плате. 

  

“То ми је за све ове године била најтежа политичка одлука, а пезионерима сам до неба
захвалан”, навео је Вучић.
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  Вучић: Албанска страна ништа не испуњава по питању својих обавеза из Бриселскогспоразума, али Србија се неће повући  "Видите да нико не реагује на Арифијеву изјаву. Живимо у свету двоструких стандарда",изјавио данас председник Србије Александар Вучић.  Подсетимо, према писању Коха диторе главни преговарач Приштине Авни Арифи јеистакао да питање ЗСО не треба да буде једино питање од толике важности, јер је оно"само једна од 10 осталих неспроведених тема".  Упитан да прокоментарише Арифијеву изјаву Вучић је, приликом обиласка радова наКоридору 11, изјавио да "знамо да албанска страна ништа не испуњава по питању својихобавеза из Бриселског споразума, али да се Србија неће повући.   "Видите да нико није реаговао на Арифијеву изјаву. Морате да разумете да живимосвету у двоструких стандарда. Тако јебило и тако ће бити. Зато је наша жеља да сеизборимо за бољи статус и то смо успели и зато нам стиже писмо од Сија, примају нас назападу...Немојте много да се надате, биће тешко", закључио је Вучић.  Вучић: Аутопут Сурчин – Обреновац до краја 2019. године, а можда и пре тог рока.  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће о краја 2019. године битиизрађена деоница аутопута од Сурчина до Обреновца на Коридору 11, а можда и претог рока.  "За годину и по имаћемо аутопут од Београда до Чачка, а за три године и до Пожеге",рекао је Вучић који са премијерком Аном Брнабић и министарком за грађевинарство,саобраћај и инфраструктуру Зораном Михајловић код Обреновца посетио градилиштемоста преко река Саве и Колубаре.

  Он је истакао да ће Србија имати више аутопутева него све земље у региону.  Премијерка је истакла да "тако како расте мост на Сави, расте и наш бруто домаћипроизвод и наша економија".  "Захваљујући свим реформама од 2014. могли смо да 128 милијарди динара ове годинеуложимо у инфраструктурне пројекте, а догодине планирамо и више", рекла је Брнабић.  Деоницу аутопута Сурчин-Обреновац гради кинеска компанија СССС (ChinaCommunications Construction Company). Маја прошле године је на ушћу Колубаре у Савукод Обреновца почела изградња моста од 1,7 километара, најдужег на тој деоници.  На деоници Сурчин-Обреновац од 17,6 километара биће направљено укупно седаммостова и четири надвожњака, као и две петље "Сурчин" и "Обреновац".  Вредност радова на тој деоници је 233,6 милиона долара, а финансирају се из зајмаЕксим банке Кине.  Рок за завршетак моста и целе деонице је до краја 2019. године.  Аутопут Сурчин-Обреновац ће омогућити спајање коридора 11 и 10, преко обилазницеоко Београда, на петљи Сурчин.  (Агенције)  

 3 / 3


